=R APUOMETUYHI O
' 3 IMEHOBAHUMMU
YUCITIAMM

2o MATEMATMUKA

o

* T = =~



':” =
T &
>
.-
=5
| ——

R A% s W

| / [Ipu MHO)XeHHI Ha 10, 100,
1000 Hy1I IpuUnNuUCyeMo
Hanpuknao:

4 *10=40

5* 100=500

9.* 100=......... e
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[Ipu MHOXXeHHI Ha 10, 100,
1000 Hy1I IpuUnNuUCyeMo
Hanpuknao:
3*10=_ ... ..... .
4*100=.......0000000cuu..




7 A o,
— — . N

Po3dpobumu e meHuwi |
MepeTBOpPUTU B OINbLLIT " 2

M i p u: . ooy \
B Mipw |
l1cm = 10MM 1T =1000Kr

/300Kr=......T.........
4345 Kr =..... T[S KT

IMm=100 C™m
48M 36 CM=
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1 kr=1000r 1 kKm = 1000 m
1 4 = 100 Kr = 100000 r E"-‘ 1cm =10 mm
1Tt= 1000Kr—10u, 1AM=10CM=100MM
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[10BTOPU!!!

Mipu uacy

1 xB. = 60 cek.
i 1roa. =60 xB. = 3600 cek. n

1 poba =24 roa.
1 Tvokgenb =7 ni6 §
1 pik = 365(366) gHiB Y




NOBTOPU NMPABUIIA!!!

MHOXEHHA IMEHOBAHOI'O HACJIA HA
OAHOLMUNDPPOBE

1. 3amMiHIOIO CKNnaaeHe iMeHoBaHe YMcro

NPOCTUM IMEHOBaHUM.

2. MHOXY uucna.

3. Y pe3ynbsTaTi ogepXyr npocTte iMeHoOBaHe
yucno.

4. 3aMiHIOI0 NPOCTe iIMEHOBaHe YUCIo

S 1Azl VLIV \/ OB ANV




/ BUKOHAUN OBYUCIIEHHA 3A

3M 15 CI#55>"

Mipkyemo mak!
1m=100cm

3 M =300 cm OomMm24cm*4=
300cM+15¢cmM=315CcM " N
315 * 5= 1575 cM SMA45CM ~ 3 =

Todi

e

3Mi15¢cm *5=1575cm=15Mm 75
M
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/ BUKOHAW OBYUCTIEHHSA 3A
3PA3KOM

5K22002:5=

Mipkyemo mak!

1 k2=1000 2

5 Ke =5 000 2 24 Kr 600r : 3 =|

50002 +2002=52002
| 5200:5=10402 9T1240r: 3 =
| Todi

\ SK22002:5=10402=1K20402
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aineHHE RAEHALIAIY uncna HA

1. 38RHRYYPBPERFIadeHe imeHOBaHe Yucio
npocmumM IMeHo8aHUM
| 2. [linnro yucsia, nooaHi 8 0OOHUX
HauMeHy8aHHSIX.
| 3. Y pe3ynbmami o0epikyto 4ucirio,
gupaeHe 8 MeHWuUx oOUHUUSsIX
BUKOHYO NepemeopeHHs 8 OLbLII MIPpY.
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/ BUKOHAM OBYUCITIEHHS 3A

3PA3KOM

10M26 CM:9 =

Mipkyemo mak!

th=J00cu 1M17¢cM:9 =

10 M =1000 cm T
| 1000cm+26cm=1026cm QM 55CM: 3=
| 1026cm:9=114cM T Dl
i Todi

\ 1I0M26cmM:9CM=
Nimidem
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122pH 18 K. : 3 K. =

Mipkyemo mak!
1 2pH = 100 K. 16 rPpH 38 K.:3 K. = «

gaca =~ g 42rpH.80K.: 4= |

1200 K. + 18 K. = 1218 K.
1218 : 3 =406
f Tooi

“:1'; )

12 2pH 18 K. : 3 K. = 406
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